

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «23» апреля 2014 года

№ 1042/62-14-4

РЕШЕНИЕ

О признании утратившим силу Положения о муниципальном гранте городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.03.2007 № 618/31-07-3

В соответствии со статьями 78 и 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьями 17 и 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Признать угратившим силу Положение о муниципальном гранте городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.03.2007 № 618/31-07-3.
- 2. Признать утратившими силу следующие решения городского Собрания города Южно-Сахалинска:
- от 30.07.2008 № 1175/53-08-3 «О внесении изменений в Положение о муниципальном гранте городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания от 28.03.2007 № 618/31-07-3»;
- от 19.11.2008 № 1295/56-08-3 «О внесении изменений в Положение о муниципальном гранте городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания от 28.03.2007 № 618/31-07-3»;
- от 27.01.2010 № 63/6-10-4 «О внесении изменений в Положение о муниципальном гранте городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания от 28.03.2007 № 618/31-07-3».
- 3. Решение направить исполняющему обязанности мэра города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по Регламенту и местному самоуправлению (Рукавец В.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев